

温家宝主持召开国务院常务会议

讨论通过《中国妇女发展纲要(2011-2020年)》和《中国儿童发展纲要(2011-2020年)》

新华社北京6月15日电 国务院总理温家宝15日主持召开国务院常务会议,讨论通过《中国妇女发展纲要(2011-2020年)》和《中国儿童发展纲要(2011-2020年)》,研究部署进一步促进内蒙古自治区经济社会又好又快发展的政策措施。

会议指出,2001年国务院颁布实施《中国妇女发展纲要(2001-2010年)》和《中国儿童发展纲要(2001-2010年)》以来,我国妇女儿童事业取得新的进展。妇女就业人数稳步增加,妇女参与决策和管理的比例提升,城乡免费九年义务教育全面实现,小学男女童入学率均达到99.4%,妇女平均预期寿命由2000年的73.3岁提升至75.25岁,妇女儿童的生长与发展环境进一步改善。两个纲要确定的各项目标基本实现。但要清醒地看到,受经济社会文化等因素影响,我国妇女儿童发展及权利保护仍面临诸多问题与挑战。必须坚持男女平等的基本国策和儿童优先原则,编制和实施好新一轮妇女儿童发展纲要,促进妇女儿童全面发展。

《中国妇女发展纲要(2011-2020年)》确定了健康、教育、经济、决策与管理、社会保障、环境、法律七个发展领域及各领域的主要目标和策略措施,以保障妇女儿童生存、发展、受保护和参与的权利,缩小儿童发展的城乡区域差距,提升儿童福利水平和身心健康水平,提高儿童整体素质。会议要求,各地区、各有关部门要高度重视,认真制定地方妇女儿童发展规划和部门实施方案,建立健全工作机制,加强监测评估,确保两个纲要顺利实施。

会议指出,内蒙古在全国经济社会发展和边疆繁荣稳定大局中具有重要战略地位。党中央、国务院历来重视内蒙古的发展和民族团结。2009年以来,中央40多个有关部门就内蒙古经济社会发展的重大问题又多次开展深入的实地调研和科学论证,提出进一步促进内蒙古经济社会又好又快发展的意见。

会议强调,改革开放特别是实施西部大开发和振兴东北地区等老工业基地战略以来,内蒙古抢抓机遇,开拓进取,经济社会发展取得巨大成就,站到了新的历史起点上。进一步促进内蒙古经济社会又好又快发展,必须坚持深化改革扩大开放,坚持推进经济结构战略性调整,坚持保障和改善民生,坚持节约资源保护环境,坚持促进民族团结社会稳定,力争到2015年,使内蒙古综合实力进一步增强,农牧区生产生活条件明显改善,基本公共服务能力显著提高,生态环境恶化趋势得到有效遏制,草原植被覆盖率达到43%,森林覆盖率达到21.5%,节能减排取得明显成效。到2020年,城乡居民收入超过全国平均水平,主要生态系统步入良性循环,形成生产发展、生活富裕、生态良好的新局面。为此,一要全面推进生态建设和环境保护。在全国退牧还草工程建设中继续把内蒙古作为重点。加大沙地沙漠和水土流失治理力度,做好环境综合整治和节能减排工作。二要按照合理布局、安全可靠、适度超前的原则,加强综合交通、水利、输电通道、信息网络等基础设施建设。三要转变畜牧业发展方式,提高农业现代化水平,改善农牧区生产生活条件。到2013年基本解决农牧民及农林牧职工饮水安全问题和无电地区用电问题。加快乡村道路建设,加大农村危房改造和游牧民定居工程实施力度。四要构建多元化现代产业体系。推进国家能源基地建设,发展资源深加工、装备制造业、现代服务业和战略性新兴产业,改造提升传统产业。五要统筹推进城乡区域协调发展,加大扶贫力度,促进资源型城市转型。六要努力扩大就业,完善社会保障体系,加快发展教育、医疗、文化、体育等社会事业。七要不断深化改革,推进体制机制创新,提升开放水平。八要巩固和加强民族团结,创新社会管理,维护边疆社会稳定。会议要求加大对内蒙古的产业、财税、金融、投资、土地等方面政策支持力度,有关地区和部门要加强组织领导,明确工作责任,切实抓好落实。会议审议并原则通过《电力安全事故应急处置和调查处理条例(草案)》。

新华社郑州6月15日电(记者杨维汉)中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康近日在河南省郑州市调研时强调,要认真贯彻落实中央关于加强与创新社会管理的重大部署,结合基层实际,积极推进综合试点,努力为全国创造新经验探索新路子。

新郑是隶属河南郑州的一个县级市,是全国社会管理创新综合试点市,也是周永康参加全国政法系统“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动的联系点。13日至14日,周永康专程到新郑,深入农村、社区、企业和基层政法单位,就社会管理创新和主题教育实践活动深入调研。

创新社会管理必须坚持以人为本、服务为先。在新郑市公安局,周永康考察了“110”服务中心运行情况,对利用警务资源拓展社会服务功能给予肯定,希望进一步完善机制,为群众提供多元快捷高效的服务。得知该局正在举行开门评警征求意见会,他来到会场,认真听取群众发言,不时与大家互动交流。周永康说,服务是最好的管理,基层干警要带着感情为群众办事,

周永康在河南新郑调研时强调 积极推进社会管理创新综合试点 努力为全国创造新经验探索新路子

解决好老百姓的实际问题。在市法院人民调解与诉前调解对接中心、市检察院便民为网民络中心、和庄镇司法所,周永康详细了解矛盾纠纷、开展便民服务的做法,向当事人和前来办事的群众征求意见,强调要整合基层资源和力量,让群众知道有事找谁、找到后能很快解决问题。在市老年人服务中心,周永康察看了服务设施,询问老人们身体怎么样、对服务满不满意,并与大家同声高唱《没有共产党就没有新中国》。

民生是社会和谐之本,周永康十分关心城乡群众生产生活情况。在新郑国家粮食储备库,他向正在售粮的农民们询问小麦产量、家庭收入等情况。得知今年夏粮再获丰收,农民收入又有增加,周永康十分欣慰。薛店镇常刘新型农村社区是新郑市实施“合村并镇”的试点村,周永康考察了社区规划建设情况,强调要把农民利益放在首位,尊重农民意愿,让农民真正得到实惠。薛店镇观沟移民新村安置了200多户南水北调工程移民,周永康逐一上他走进移民家里了解搬迁前后的变化,看到乡亲们住房、就业等生计都有显著改善,实现了搬得出、稳得住、

逐步能致富的目标,十分高兴。周永康还到南水北调中线工程施工现场,听取介绍,察看建设情况,嘱咐一定要把工程质量搞好。发挥好基层组织作用、建设好基层队伍是社会管理的重要保证。好想你枣业公司以党建促发展,以和谐的劳动关系推动企业经营连创佳绩。周永康对这一做法表示赞赏。在新郑市新华路领秀城社区,周永康来到居民中间、住户家里和服务站了解社区工作情况,要求把党支部、居委会和群防群治力量建设好,创造安全宜居的生活环境。在薛店镇岗岗“六护员”管理站,周永康向队员们询问护村、护道路、

护井渠、护林木、护电力、护土地的情况,并到田间地头实地检查,希望大家为农村社会管理和服务多做贡献。在公检法司各基层政法单位,周永康每到一处都深入考察主题教育实践活动开展情况,强调要坚持党的领导,始终把人民放在心中最高位置,坚定不移地走中国特色社会主义道路。

14日下午,周永康与省市县领导和政法单位、群众代表进行了座谈。他充分肯定了河南省委省政府的工作,充分肯定了新郑在推进社会管理创新、开展主题教育实践活动中取得的初步成效。周永康要求,河南各级党委政府要适应新形势,把加强和创新社会管理摆到更加突出的位置来抓,推进经济社会协调发展,为中原经济区建设提供良好保障;新郑要抓住试点机遇,结合实际,加强整体设计和系统推进,努力在完善社会管理格局、统筹城乡管理服务等方面取得新突破,为全省以至全国创造新经验;要深入开展主题教育实践活动,建设一支过硬的基层社会管理服务队伍,让群众切实感受到公平正义就在身边。

红歌颂党

6月15日,南田村村民在活动现场唱红歌。当日,海南省屯昌县在海南琼崖革命南田起义旧址——屯昌县西昌镇南田村举行“庆祝建党90周年万人红歌颂党”活动启动仪式。



河南省省长郭庚茂将率团赴台交流

新华社北京6月15日电(记者桂娟任沁心)国务院台办发言人杨毅15日在例行发布会上表示,河南省省长郭庚茂将于6月16日至23日率团赴台开展“中原经济区合作之旅——走进台湾”交流活动。

他介绍说,郭庚茂一行访台期间,将举办涉及经济合作、文化交流、旅游推介等一系列的活动,包括开展有关经贸、农业、金融、医药卫生、高新技术产业等内容的项目洽谈。郭庚茂一行还将赴南投、屏东进行农产品的采购和乡镇联谊。

河南开展“护航中原”消防安全清查整治

新华社郑州6月15日电(记者李丽静)来自河南省消防总队的消息,从即日起至7月5日,该省全面开展“护航中原”消防安全清查整治行动,排除火灾隐患,遏制造成人员伤亡火灾事故发生。河南有上亿人口,消防管理难度较大。今年进入“三夏”麦收季节,河南境内天干少雨,多地连续发布高温预警,火灾防范形势严峻。为此,河南省消防总队开展了此次行动,组织公安、消防、治安、法制、督察等警种统一行动,对重点时段重点区域集中开展大规模清查整治,力求将火灾隐患消除在萌芽状态。

据悉,此次行动将集中整治城中村、城乡接合部“九小”“三合一”场所和出租屋等乱点区域火灾隐患。对违章用火用电、违规电焊切割或在具有火灾、爆炸危险的场所吸烟、使用明火,一律依法予以拘留;对存在火灾隐患、严重威胁公共安全的,一律予以

临时查封;对堵塞通道出口、违规留宿人员,或者在人员密集场所门窗上设置影响逃生和灭火救援的障碍物,拒不改正的,一律强制执行;对火灾安全隐患久拖不改、屡治屡犯的,一律从重处罚。

河南省公安厅要求各级公安机关像抓打黑除恶、命案攻坚一样,全力以赴开展火灾隐患治理。河南省公安厅将不定期开展暗访。集中清查整治期间,凡发生人员伤亡火灾的,严格进行责任倒查和逐级追查;凡发生较大以上火灾或3起以上人员伤亡火灾的,特别是发生重特大群死群伤火灾的,严格实行责任倒查追究。

目前,河南省消防部队全体干部停止休假,历练精兵,严密备战,确保一旦发生火灾,以最快速度到达现场,以最高效率实施救人和灭火,切实将火灾损失和危害降到最低限度。

广西宾阳停车场内爆炸 系货车卸货不慎引发



这是6月14日拍摄的爆炸事故现场。6月14日18时30分左右,在广西宾阳县黎塘镇永安西路新埠桥收费站旁的港兴停车场(原为废弃加油站,现为车辆临时停放点),一辆装载氯酸钾、碳粉等易燃易爆物品的货车,因卸货不慎引发爆炸,并引起停车场内20辆汽车发生燃烧。经初步核实,已造成8人死亡、2人重伤、4人轻伤。

插电式混合动力汽车将可免征车船税

据新华社北京6月15日电(记者陈菲)15日开始征求社会各界意见的船舶税法实施条例征求意见稿,纯电动汽车、燃料电池汽车和插电式混合动力汽车免征车船税,其他混合动力汽车按照同类车辆适用税额减半征税。根据车船税法的规定,对节约能源、使用新能源的车船可以减征或者免征车船税。据

此,征求意见稿作出规定,指出,“节约能源、使用新能源的车辆包括纯电动汽车、燃料电池汽车和混合动力汽车”。征求意见稿规定,车船税由地方税务机关负责征收。保险机构在代收车船税时,应当在机动车交通事故责任强制保险的保险单以及保费发票上注明已收税款的信息和减免税信息,作为代收税款凭证。

征婚 母亲诚恳找媳妇 体现爱子之心 基本要求是:目前在上海、江浙一带工作、学习、未婚,年龄在30岁左右,相貌端正大方,身心康健,有知识、懂人情,能理解白领事业的女孩。父母家在信阳周围居住,在市直机关工作更佳。孩子们探亲同行方便。所以,愿与其父母提前牵手交流。为了保密必要的信息,男方资料留给有意者专享。联系电话:13939758865

注销公告 兹有信阳市浉河区鑫地科技有限公司经股东大会决议拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告 信阳市浉河区鑫地科技有限公司

声明 兹有宫林的中医资格证(编号:1998411414130266603110 91),因不慎丢失,特声明作废。

赠与书 赠与人:王长河,男,1954年2月10日出生,身份证号码:413023195402100511,住址:河南省信阳市平桥区明港镇八里村5单元28号。谭桂连,女,1953年6月6日出生,身份证号码:413023195306060441,住址:河南省信阳市平桥区明港镇八里村5单元28号。我王长河、我谭桂连系夫妻关系。我们共同拥有一套房屋,该房屋坐落于河南省信阳市平桥区明港镇建设路,房屋所有权证号:信房权证明港字第10-3-1771号,房屋所有权人:谭桂连,建筑面积226.42平方米。我们自愿将上述房屋产权全部赠与我们的大女儿王大勇(女,身份证号码:413023197910210820,住址:河南省信阳市平桥区明港镇八里村5单元28号)一人所有,该房屋过户费用由王大勇承担,我们保证永不反悔。赠与人:王长河 谭桂连 2011年4月27日

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 6565888 诊疗科目:前列腺疾病,泌尿生殖感染,性功能障碍,不孕不育症,微创生殖整形,性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区 妇科 李淑芹 主任医师 男科 吴建强 主任 中华医学协会会员,毕业于佳木斯医学院,从事妇产科临床工作近40年,曾在哈医大进修学习,擅长于妇产科、产科疑难杂症的诊断和治疗,尤其对各种不孕症、宫颈糜烂、无痛人流及盆腔炎更是有着丰富的经验及独到的见解。

声明 兹有段爱玲所有的土地位于信阳市南京路32号信阳市机电设备有限公司1号楼105室,其土地使用证(证号:国用(2003)第31048号),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有陈海波所有的豫S55878号轿车,车架号为363068770,发动机号为235550,其车购税完税证明正本(编号:6410222004),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有陈兰英的房屋坐落于息县城关千佛庵西路三巷29号(建设局家属局),面积为86.25平方米,其房屋所有权证(无证号),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有蔡卫霞的房屋坐落于息县西街外贸渔场院内,面积为33.16平方米,结构为砖木,其房屋所有权证(证号:197号),因不慎丢失,特声明作废。